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Conselho Regional de Administração - Ceará

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO PEENÁRIO DO CONSELHO
REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO DO CEARÁ, REALIZADA NO DIA 28 DE
ABRIL DE 2011.

AOS 28 DIAS DE ABRIL DE 2011, COM INICIO ÀS 11:30 HORAS, EM SUA SEDE
À RUA DONA LEOPOLDINA, 935 ESTEVE REUNIDO EM CARÁTER
EXTRAORDINÁRIO O PLENÁRIO DO CONSELHO REGIONAL DE
ADMINISTRAÇÃO DO CEARÁ, SÇB A PRESIDÊNCIA DO ADMINISTRADOR
ILAILSON SILVEIRA DE ARAÚJO. CONSTATADA A EXISTÊNCIA DE
QUORUM, O PRESIDENTE DEU POR ABERTOS OS TRABALHOS QUE CONTOU
AINDA COM A PRESENÇA DOS CONSELHEIROS: LUÍS ANTÓNIO RABELO
CUNHA, CLÓVIS MATOSO VILELA LIMA, CARLOS ERNESTO ALBUQUERQUE
DE HOLANDA, JOÃO PAULO PINTO LIMA. JOSUÉ SUCUPIRA BARRETO.
LAMARCK. MESQUITA GUIMARÃES, JOSÉ DEMONTIEUX CRUZ E ROBERTO
CAPELO FEIJÓ. DE INICIO, O PRESIDENTE ESCLARECEU AOS PRESENTES
SOBRE AS RAZÕES ESPECIFICAS DE CONVOCAÇÃO DA PRESENTE
REUNIÃO, QUAIS SEJAM : ANALISAR E SUBMETER A APROVAÇÃO O
BALANCETE DE MARÇO DE 2011 E, IGUALMENTE, DEBATER E SUBMETER A
APROVAÇÃO, OS DOIS PROJETOS DO CRA-CE PARA OBTENÇÃO DE
FINANCIAMENTO ATRAVÉS O "PROAR PROGRAMA DE APOIO AOS
CONSELHOS REGIONAIS DE ADMINISTRAÇÃO. NÃO HAVENDO OBJEÇÃO, O
PRESIDENTE COLOCOU À CONSIDERAÇÃO DO PLENÁRIO. O PARECER DA
COMISSÃO PERMANENTE DE TOMADAS DE CONTAS DO CRA-CE RELATIVO
AO BALANCETE DE MARÇO DE 2011. EXAMINADO O DOCUMENTO E NÃO
HAVENDO QUALQUER RESSALVA, FOI O MESMO SUBMETIDO AO
PLENÁRIO, MERECENDO APROVAÇÃO UNANIME. APÓS, FEZ COMENTÁRIOS
SOBRE A SITUAÇÃO FINANCEIRA DA INSTITUIÇÃO, QUE NÃO É DAS
MELHORES. TENDO EM VISTA A QUEDA QUANTITATIVA CONSIDERÁVEL
DA ADIMPLENCIA EM RELAÇÃO AO EXERCÍCIO ANTERIOR, O QUE TORNA
IMPERATIVO A BUSCA DE RECURSOS EXTERNOS PARA SUPRIR AS
NECESSIDADES E ALAVANCAR AÇÕES QUE VENHAM RESULTAR NA
RECUPERAÇÃO EFETIVA DA ADIMPLENCIA. FEITOS ESTES
ESCLARECIMENTOS, APRESENTOU OS DOIS PROJETOS ELABORADOS
"MARKETING PROFISSIONAL E INSTITUCIONAL DO CRA-CE 2011" E
"REINSTALAÇÃO DE DELEGACIAS E NÚCLEOS REGIONAIS" - OS QUAIS,
APÓS ANALISADOS, FORAM SUBMETIDOS AO PLENÁRIO. QUE CONCLUIU
PELA APROVAÇÃO DE AMBOS, POR UNANIMIDADE. ATENDIDAS AS
EXIGÊNCIAS ESPECIFICAS DA PAUTA. O PRESIDENTE DEU POR
ENCERRADA A REUNIÃO ÀS 12:30 HORAS, DA QUAL EU, ADMINISTRADOR
CÉSAR CLÁUDIO RABELO CAVALCANTE, SECRETÁRIO AD-HOC, LAVREI A
PRESENTE ATA QUE, APÓS LIDA E APROVADA, SERÁ ASSINADA POR
TODOS OS PRESENTES. FORTALEZA/CEARÁ, 28 DE ABRIL DE 2011.

- ABM. CÉSAR CLAUDIGC&ABELO CAVALCANTE - SECRETARIO "AD-DOC"

- ADM.ILAILSON SILVEIRA DE ARAÚJO - PRES1DENÍE

E-mails:

presidente@cra-ce.org.br - (Presidente)
superinlendente@cra-ce.org.br - (Superintendente) l /
admfin@cra-ce.org.br - (Financeiro) MT
fiscalizacao@cra-ce.org.br - (Fiscalização)
informática©cra-ce org br - {lnformática/Site)
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- ADM. LUÍS ANTÓNIO RABELO CUNHA - VICE-PRESIDENTE

ADM. CLóviyMAroso VILELA uu/y- DIR. ADMINISTRATIVO
FINANCEIRO

-ADM. CARLOS ERNESTO ALBUQUERQUE DE HOLANDA - VICE DIRETOR
ADMINISTRATIVO FINANCEIRO

-DIRETOR DE FISCALIZAÇÃO

ADM. JOSUÉ SUCUPIRA BARRETO - DIRETOR DE DESENVOLVIMENTO
INSTITUCIONAL

- ADM,.

TIEUX CRUZ - CONSELIIEIRO EFETIVO

AES - CONSELHEIRO EFETIVO

/jefav^ /c
ADM. ROBERTO CAPELO FEIJO - CONSELHEIRO EFETIVO

E-mails:

presidenle@cra-ce.org.br - (Presidente)
superintendente@cra-ce.org.br - (Superintendente)
admfm@cra-ce.org.br - (Financeiro)
fiscalizacao@cra-ce.org.br - (Fiscalização)
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